

Белорусы избавляются от иностранной валюты

Автор:



По итогам апреля 2013 года население и юридические лица Беларуси продолжили тенденцию предыдущих месяцев по продаже иностранной валюты, сообщил Национальный банк.

Физическими лицами за апрель продано наличной и безналичной валюты на сумму в \$731 млн., куплено - \$679 млн. То есть чистой продажи – \$52 млн.

За январь-апрель население реализовало валюты на \$2 млрд. 656,3 млн., купило - \$2 млрд. 560,8 млн. Чистая продажа составила \$95,6 млн.

Как отмечают Бизнес-новости, основная причина чистого предложения иностранной валюты со стороны физических лиц – высокие ставки по срочным депозитам в национальной валюте в банковской системе Беларуси. В течение этого года объем срочных депозитов населения вырос на BYR 7 трлн.

Резиденты за апрель продали валюты на \$2 млрд. 61 млн., купили - \$1 млрд. 861,5 млн.

Белорусы избавляются от иностранной валюты

Автор:

Чистая продажа – \$199,6 млн. За январь-апрель продали \$7 млрд. 482,8 млн., купили \$6 млрд. 895,5 млн. Чистая продажа – \$587,4 млн.

Нерезиденты (банки и субъекты хозяйствования) за апрель реализовали валюты \$794,2 млн., ими приобретено - \$905,9 млн. Чистая покупка – \$111,7 млн. За четыре месяца нерезидентами продано \$2 млрд. 397,2 млн., приобретено \$2 млрд. 727,2 млн.

Объем операций населения на наличном валютном рынке страны за январь-апрель текущего года составил \$4 млрд. 750,6 млн.